



台灣佛教慈濟基金會印尼分會

2023年国际慈济人医论坛：将近六百人齐聚交流



印尼卫生部部长古纳迪 (Budi Gunadi Sadikin) 与慈济印尼分会副执行长郭再源 (中) 和黄荣年 (左) 一起合影。



国际慈济人医论坛于2023年6月16日至17日，在慈济印尼分会静思堂举行。印尼卫生部部长古纳迪 (Budi Gunadi Sadikin) 敲锣，伴随着慈济志工摇撞昂格隆，为论坛进行开幕仪式。

国际慈济人医论坛于2023年6月16日至17日，在雅加达慈济印尼分会静思堂举行。各国人医会医护、医技人员以及志工将汇聚于印尼，交流分享安宁缓和疗护、心脏疾病医疗、骨髓移植等各种医疗新知识，以及分享深入暗角的人医之爱，抚慰苦难人的经验。

首次在印尼举办的国际人医论坛，迎来约六百位来自九个国家的贵宾，其中包含印尼、台湾、澳洲、新加坡、美国、菲律宾、泰国、马来西亚、及中国大陆。论坛中，也安排了三十二位各科医学专家作为讲师。

健康是最宝贵的财产

印尼卫生部部长古纳迪 (Budi Gunadi Sadikin) 敲锣，伴随着慈济志工摇撞昂格隆和举起九个国家的小旗帜，为国际慈济人医论坛进行开幕仪式。

部长表示：「很欢喜有机会参与国际慈济人医论坛。有很多各国的贵宾出席，让我很惊讶，但这也是一个机会，让我可以讲出印尼需要

哪些支援，各国专业医疗人士的指导，可以让印尼的医疗技术更上一层楼。」

部长在致词中提及在印尼几种常见的疾病，例如婴儿罹患先天性心脏病的几率还是很高，印尼国土广阔缺乏医疗设施，因此期待透过此论坛，各国的医师可以彼此交流，共同提升医疗品质，尤其在印尼。部长说：「印尼的医师可以向国外的医师学习、交流，期许日后印尼的医疗技术也不次于美国或新加坡。如此印尼民众就不必出国求医，也希望好的医疗服务除了造福富有之人，也能造福一般和低收入户的民众。」

部长感谢慈济提供给他演讲的机会，他认为自己有义务守护印尼民众的健康，并表示健康是最宝贵的财产。

唯有爱才有希望

慈济印尼分会执行长刘素美感恩所有单位的合作，共同成就此活动，她说：「在这短短的时间，大家都很奋力地接上，而且互相补

位。当然这两天的活动可以很顺利地顺利完成，还是有很多的地方我们可以做得更好，所以大家这两天下来很幸福，也很感恩。这个活动的结束，代表我们在医疗的部分更要往前进，因为6月14日，印尼总统为我们的医院开幕，给予肯定与祝福，因此我们要更努力地往上提升自己。」

全球慈济志工总督导黄思贤表示：「国际慈济人医论坛第一次在新加坡举办，因为证严上人的慈悲，因此想要参与人医会的二十多个国家，可以轮流举办医学论坛，让我们有机会互相学习和讨论。」

黄思贤也表示，自己很感动看到印尼医疗志业的成就，顺利兴建慈济医院，这是全球慈济人的梦想，亦是台湾以外的医疗典范，具有非常重要的意义，「上人教导我们，除了医身也要医心。今天大家共聚一堂互相学习，但最重要的是我们必须弘扬大爱至全球各地，唯有爱才有希望。」

文：Tim Redaksi Tzu Chi Indonesia
图：Dok. Tzu Chi Indonesia



全球慈济志工总督导黄思贤为国际慈济人医论坛致词。



台北慈济医院赵有诚院长分享「爱是人间最好的药」。



花莲慈院的林欣荣院长分享「中西医结合如何协助病患重新站起来」。



台中慈院的简守信院长分享，「医学的新创新」。



来自美国的大卫教授 (David L. Skaggs) 分享，如何利用机器人协助脊椎手术。



来自美国洛杉矶西达赛奈医疗中心 (Cedars-Sinai Medical Center) 的苏米特教授 (Sumeet S. Chugh) 分享，心律失常的诊断和管理。



花莲慈济医院的李启诚医师分享，骨髓移植的最新进展，可以不用经过化疗来治疗白血病患者。



国际素食联盟主席曾舜祥博士 (Dr. Susianto Tseng)，分享茹素对健康的影响。



志工为国际慈济人医论坛带来贝塔维族 (古雅加达) 的传统舞蹈。



慈济大爱学校的学生以响亮的歌声在论坛第二天演唱《We Are The World》。